

Merkelová byla vyznamenána za zásluhy o výměnu obyvatel Evropy

 necenzurovanapravda.cz/2022/08/merkelova-byla-vyznamenana-za-zasluhy-o-vymenu-obyvatel-evropy

24 srpna, 2022



Již v dobách, kdy se v té době poměrně neznámá německá politička začala objevovat na srazech Bilderbergu, bylo zřejmě rozhodnuto nejen to, jaký post obsadí, ale také to, jaký bude její zásadní úkol.

Záhy poté, co se Merkelová stala kancléřkou, začala být oceňována a prezentována coby údajně „nejoblíbenější politička.“ Časem, když se stala světoznámou, byla prezentována dokonce coby nejoblíbenější světový politik. Jak se k tomu došlo je otázka, průzkumy však zásadně vyjdou tak, jak chce zadavatel.

Pokud se pak podíváme na různá mezinárodní ocenění, tak ta mnohem lépe odráží její skutečné zadání. Již v roce 2010, tedy dlouhých 5 let před nechvalně známým rokem 2015, dostala Merkelová Kalergiho cenu.

Jak víte, tak Kalergi byl prvním, kdo prosazoval výměnu obyvatel – tedy lépe řečeno přeměnu původních Evropanů v tupou hnědou masu. A především pak masu poslušnou. Kalergi byl však především

zastáncem Panevropy – tedy jednotné Evropy, obdoby současné EU – s již zmíněnou poslušnou masou. Samozřejmě bez jednotlivých národů a suverénních států-

Tuto cenu nezíská tedy jen tak každý, ale získá ji jen ten, kdo na realizaci Kalergiho vizí pečlivě a dlouhodobě pracuje. Již v roce 2010 se zřejmě vědělo, co bude úkolem Merkelové o pouhých 5 let později. Nikoho neudiví, že tutéž cenu dostal například bývalý šéf EK Juncker, dále Herman von Rompuy nebo Donald Tusk.

Jde o samé fanatické zastánce eurofederalismu a zřejmě i všech dalších vizí prosazovaných Kalergim. Také v ČR funguje Panevropská unie, přičemž šéfem její moravské pobočky byl i současný ukrajinský premiér Petr Fiala.

Tolik malá odbočka od Merkelové – spíš jen aby bylo jasno, že svoje ocenění nedostala jen tak pro nic za nic. Nové ocenění, které jí bylo uděleno již v době, kdy je mimo politiku, obdržela od organizace UNESCO.

Zprávu jste již jistě viděli i na našem mainstreamu, cituji ji tak, jak je uvedena v německých médiích:

Bývalá německá kancléřka Angela Merkelová získala Cenu míru kulturní organizace OSN UNESCO. „Celá porota byla dojata odvážným rozhodnutím v roce 2015 **přijmout více než 1,2 milionu uprchlíků, zejména ze Sýrie, Iráku, Afghánistánu a**



Merkelová přebírala Kalergiho cenu i v přítomnosti Posselta ze Sudetoněmeckého landsmanschaftu

Eritreje,“ řekl Denis Mukwege, předseda poroty a laureát Nobelovy ceny míru za rok 2018 v Paříži. „Je to lekce, kterou zanechává historie.“

Generální ředitelka UNESCO Audrey Azoulayová také ocenila úsilí Merkelové. „**Vytváření míru také spočívá v otevírání dveří pro ty, kteří trpí**,“ řekla. „Rozhodnutí poroty je připomínkou, že přijímání migrantů a uprchlíků je ústředním zájmem.“

Tolik k ocenění, které Merkelová dostala za její „wir schaffen das“ a následnou islamizaci Evropy, doprovázenou vysokou kriminalitou a konkrétně v Německu dvěma hromadnými znásilněními denně. To je nejspíš právě ta zásluha, o které UNESCO hovoří.

Vše zaráží o to víc, že díky invazi byly poničeny tisíce historických památek po celé Evropě – zejména kostelů, poničených či vypálených právě těmi, koho ona a jí podobní pozvali. Jen v Řecku, přes které hosté Merkelové většinou přecházeli, za sebou právě od roku 2015 zanechali více než 2000 zdevastovaných kostelů.

UNESCO přitom ztvrdí, že se zasazuje o ochranu památek, ale nyní vyznamenává někoho, díky komu mnoho památek lehlo popelem nebo bylo jinak nenávratně poničeno.

Každopádně je OSN, tedy organizace, pod níž UNESCO patří, přímo napojena na WEF. Obě tyto podvratné organizace pak stojí za Agendou 2030, jejíž důležitou součástí je i výměna obyvatel a vyrovnání životní úrovně, což v reálu znamená zhoršení životní úrovně Evropanů, jak to můžeme nyní vidět.

Jakákoli cena ze strany UNESCO má dnes asi stejný význam jako Nobelova cena míru, kterou již dostal například Obama nebo Arafat. Jde o ceny zprofanované a stejně prohnilé, jak je prohnilý i celý současný režim...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 0 Průměrně: 0]

